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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ 
ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ κ ΠΕΛΕΤ ΣΤΟ ΛΙΒΑΔΙ κ ΤΗΝ ΚΡΑΝΙΑ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ

Κύριε Υπουργέ

Σοβαρό ζήτημα έχει προκύψει με την επιδότηση θέρμανσης για 
καυσόξυλα και πέλετ, - που θεσμοθετήθηκε για πρώτη φορά, (ΦΕΚ Β 
5576/2020)  και αφορά περιοχές άνω των 2500 κατοίκων -  για τους 
πολίτες του Λιβαδίου και της Κρανιάς Ελασσόνας, δυο εκ των  
ορεινότερων χωριών του Ν. Λάρισας, καθώς από γραφειοκρατικά 
προβλήματα και αγκυλώσεις στερούνται του σημαντικού βοηθήματος.

Αναλυτικά, για το Λιβάδι Ελασσόνας, ενώ με την τελευταία απογραφή 
του 2011 καταγράφονται 2244 μόνιμοι κάτοικοι, οι οποίοι και 
δικαιούνται την επιδότηση, στο σύστημα ηλεκτρονικών αιτήσεων 
προστίθενται και οι 430 μόνιμοι κατοίκοι του τοπικού διαμερίσματος 
Δολίχης (από τον παλαιό Δήμο Λιβαδίου), με αποτέλεσμα την υπέρβαση 
του πληθυσμιακού ορίου. Έτσι, η περιοχή δεν θεωρείται επιλέξιμη και οι 
κάτοικοι δεν δικαιούνται το επίδομα θέρμανσης.

Όσον αφορά την Κρανιά Ελασσόνας, στην τελευταία απογραφή του 2011 
καταγράφονται 2730 μόνιμοι κάτοικοι, με αποτέλεσμα για μόλις 230 
επιπλέον κατοίκους, ουσιαστικά να “τιμωρείται”, μένοντας εκτός του 
βοηθήματος.

Όπως αντιλαμβάνεστε, λοιπόν, χιλιάδες κάτοικοι των δυο ορεινών 
χωριών, που διατηρούν ζωντανή την ύπαιθρο και συμβάλουν στην 
ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας, βιώνουν τον παραλογισμό της 
γραφειοκρατίας και τις αγκυλώσεις του συστήματος, ευρισκόμενοι 
ενώπιον μιας κατάφωρης αδικίας και  σοβαρού κινδύνου απώλειας ενός 
σημαντικού βοηθήματος.

Κατόπιν των παραπάνω, ερωτάσθε κύριε Υπουργέ:

1. Προτίθεστε να προχωρήσετε άμεσα στις απαιτούμενες 
διορθωτικές ενέργειες του συστήματος ηλεκτρονικών αιτήσεων 
ώστε οι δικαιούχοι κάτοικοι του Λιβαδίου Ελασσόνας να λάβουν 
το επίδομα θέρμανσης για χρήση ξύλων ή πέλετ;

2. Προτίθεστε να αναθεωρήσετε “προς τα πάνω” το πληθυσμιακό 
όριο των ορεινών περιοχών για τη χορήγηση επιδόματος 
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θέρμανσης για καυσόξυλα και πέλετ, ώστε οι άνθρωποι ορεινών 
κοινοτήτων, όπως η Κρανιά Ελασσόνας, να δουν έμπρακτη στήριξη 
της επιλογής τους να παραμείνουν στην ύπαιθρο; 
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